

老人重阳节需谨防消费陷阱

新华社西安10月17日电(记者 薛天)重阳节来临之际,各类面向老年人的商品及服务成为消费热点。由于部分老年消费者风险防范意识较弱,消费过程中权益受损的情况时有发生。陕西省消费者协会提醒老年人在重阳节消费时,需注意消费陷阱。

老年人在选购保健品时,勿相信虚假宣传。陕西省消协工作人员表示,保健品不能替代药品,相关法规禁止保健品宣传有疾病预防、治疗等作用。老年人

切忌轻信一些不法商家的广告,将保健品视作灵丹妙药,身体不适要及时就医,以免贻误病情。同时,老年人选购保健品要在医生的指导下,在证照齐全的正规场所购买,要认准产品包装上的保健食品标志(蓝帽子)及批准文号,相关产品信息可在国家食品药品监督管理局网站查询。

老年人参加组团旅游时,需防范超低团费陷阱。消协提醒,老年消费者在选择旅行社时,应尽量选择有资质和口碑好的旅行社,不要单纯以价格为导向。

老年消费者要当心所谓免费游、团购低价和超低团费背后,是强制消费高价商品。消协建议老年消费者跟团旅游时,应根据自己的身体状况和承受能力选择旅游线路,避免过度疲劳导致身体不适。要仔细阅读旅游合同内容,检查附加收费、行程路线、收费项目等条款是否合理后再签字和缴费,当心年龄“附加费”陷阱。

老年人购买金融理财产品时,不可轻信高额回报。高收益伴随高风险,消协提醒老年人在

面对金融商家高利率诱惑时,要擦亮眼睛。建议老年人多与子女、家人协商,必要时咨询专业人士,正确分析投资理财的后果,认真阅读合同或协议,切不可草率签字或支付预付款等费用。

此外,陕西省消协提示,老年消费者在消费过程中,要注意索要正规发票等消费凭证,收集保留好宣传资料,一旦自身权益受到损害,可将相关票据、资料等作为维权证据,及时向有关部门投诉,依法维护自身合法权益。

清洁止痒抑制细菌 患上皮肤病 不妨试试夫士软膏

谈起皮肤病,华西医科大学附属医院皮肤科的张教授深有感触:妻子患有皮肤病,全身经常出满鳞屑红斑疹子,痒得受不了,常常抓得血肉模糊。多年来涂涂抹抹也吃了不少药,可不见效果。后来用了夫士软膏后,硬痂开始往下掉,鳞屑、红斑和疹子也一天天减少了。

记者采访了解到,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的夫士软膏是由中药古方配制,内含土茯苓、硫黄、蛇床子、苦参、大黄等成分,适用于皮肤的抑菌和清洁止痒。该药对牛皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒症、鱼鳞病、白斑、荨麻疹、体癣、手足癣、脚气、花斑癣、痤疮等皮肤病有一定帮助(请按使用说明书或在医师指导下使用)。经临床研究,夫士软膏能清除体内血毒,帮助患者清除易感基因,从病灶处修复免疫细胞,给皮肤创造洁净如新的环境。

(小杨)

江西靖安: 您的笑 我的孝

这是靖安县香田乡举办的“重阳千叟宴”(10月16日摄)。

10月16日至18日,以“您的笑 我的孝”为主题的重阳节宝峰孝文化庙会在江西靖安县举行。

新华社发(徐仲庭 摄)



人人参与四城联创

协力共建美好家园

四城联创

创建国家卫生城市 国家森林城市
国家园林城市 全国文明城市

